
令和６年 第８回

陸別町教育委員会会議録

（公開用）

自 令和６年５月１６日

至 令和６年５月１６日

陸 別 町 教 育 委 員 会



令和６年 第８回 陸別町教育委員会会議録

招 集 の 場 所 陸別町役場 ３階 委員会室

開 閉 会 日 時

及 び 宣 告

開 会 令和６年５月１６日 午前09時 25 分 教育長 有 田 勝 彦

閉 会 令和６年５月１６日 午前10時 01分 教育長 有 田 勝 彦

委 員 の 出 席

及 び 欠 席

○出席を示す

×欠席を示す

教 育 長 有 田 勝 彦 ○

出席 ３人

欠席 １人

教育長職務代理者 後 藤 和 美 ×

委 員 小 木 育 子 ○

委 員 山 本 奈都子 ○

会議録署名委員 小 木 育 子（会議録署名委員逝去により山本委員に変更）

説明のため会

議に出席した

者 の 職 氏 名

次 長 瀧 澤 勇 二

主 任 主 査 津 幡 恵 一

主 任 主 査 遠 藤 香 奈

職務のため会議に

出席した者の職氏名

会 議 に 付

し た 事 件

議案第14号－陸別町教育支援センター設置要綱の一部を改正する要綱につ

いて

議案第15号－令和６年度陸別町奨学生の認定について

議案第16号－令和６年度教育費等補正予算案について

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前９時２５分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和６年第８回陸別町教育委員会会議を開会します。

後藤委員より、欠席する旨、報告がありました。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。

事務局から説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について、私のほうから報告させていただきます。

４月２４日、第７回陸別町教育委員会議ということで、こちらで開催しています。

同日、第１回陸別町子ども発達支援連絡会ということで、各学校の特別支援に関わる先生と、

あと、保育所の先生、それから保健福祉センターの福祉担当の職員と特別支援教育、子ども発

達支援の関係について、いろいろ相談ですとか、協議を行っているところです。

４月２５日、第１回十勝教育研究所運営委員会ということで、有田教育長がｚｏｏｍで出席

しています。

５月１日、陸別中学校開校記念日でお休みでした。

５月７日、２０２４年原水爆禁止国民平和大行進団が見えられまして、教育長が対応してい

ます。

５月９日、第１回陸別町保小連携連絡会推進会議ということで、保育所と小学校の連携とい

うことで、年に３回ほど会議を開催しているもので、教育委員会、有田教育長ほか職員２名と

小学校の校長先生、教頭先生、それから保育所の先生、保健福祉センターの職員が出席してい

ます。

５月１３日、第１回陸別町教育研究所所員会議を開催いたしまして、所員は４名ということ

で、今年度は小学校の小田校長先生、金子教頭先生、髙松先生、中学校が永山先生が所員とな

られていまして、第１回の会議は教育委員会の職員も出席しておりまして、今年度の事業計画

などについて確認をしたところです。

管理関係については以上です。
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○津幡主任主査 社会教育関係と社会体育関係を説明いたします。

４月２４日、第１回陸別町社会教育委員の会議を行いました。委員７名、教育長ほか職員３

名ということで、主な内容は社会教育の６年度の予定と補助団体への内容についての説明であ

ります。

５月１日から屋外の野外の体育施設がオープンしています。テニスコートだけ１３日からと

いうことになりました。

９日に陸別町ふるさと劇場の定期総会、教育長ほか職員３名が参加しております。

社会体育関係なのですけれども、４月２５日に第１回陸別町スポーツ推進委員会議、例年数

回やっているうちの１回目ということで、委員６名、教育長ほか職員３名ということで出席し

ております。

以上です。

○瀧澤次長 それでは、給食関係につきましては、特にございません。

次に、今後の予定であります。２ページをお開きください。

まず、５月１６日、第６２回十勝東北部体育大会打ち合わせ会議、今年は陸別町開催で、７

月７日開催の予定となっております。

次に、５月２０日から６月１７日、小学生陸上教室ということで、５月１３日からスタート

しておりますが、毎週月曜日の開催となっております。

５月２１日、りくべつ学び隊、移動研修で、研修先は湧別のチューリップ公園となっており

ます。

以下、記載のとおりでありますが、５月２５日は陸別中学校の体育祭、６月８日は陸別小学

校の大運動会が開催されます。

今後の予定につきましては、簡単ですけれども以上でございます。

○有田教育長 それでは、事務報告について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎報告事項

○有田教育長 それでは、次に、報告事項に入ります。

それでは、まず、報告事項１、スクールバスの事故について、事務局より報告をお願いしま

す。

(別紙「報告書」により瀧澤次長より報告)

○有田教育長 それでは、報告事項の２、各委員の任命及び委嘱について、事務局より報告

をお願いします。

○瀧澤次長 各委員の任命及び委嘱について御報告いたします。
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３ページをお開きください。

陸別町学校運営協議会委員の委嘱については、委員の任期満了に伴いまして、記載のとおり

委嘱したところでございます。

なお、番号３番、東純一さん、８番、平野文弥さん、９番、水口遼さん、１０番、諸見里み

つきさんが新任でございます。

任期は、令和６年５月８日から令和７年３月３１日までとなってございます。

以上です。

○有田教育長 ただいまの報告事項について、質疑はございますか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 それでは、次に、報告事項３、教育長業務報告について、私のほうから御報

告をいたします。

別冊の教育長業務報告を御覧ください。

(別冊「教育長業務報告」について教育長より報告)

◎議案審議

○有田教育長 それでは、次に、議事に入ります。

議案第１４号陸別町教育支援センター設置要綱の一部を改正する要綱についてを議題とい

たします。

事務局より提案理由の説明をお願いします。

○瀧澤次長 それでは、議案第１４号について御説明いたします。

４ページをお開きください。

陸別町教育支援センター設置要綱の一部を改正する要綱。

陸別町教育支援センター設置要綱の一部を次のように改正する。

第３条第１項第１号中「センター指導員」を「臨時指導員（教育支援センター）」に改め、

同項第２号中「センター支援員」を「臨時支援員（教育支援センター）」に改め、同条第２項

中「センター指導員」を「臨時指導員（教育支援センター）」に改める。

第４条第１項の表中「金曜日」を「センターが設定する曜日」に改める。

改正箇所につきましては、次ページに新旧対照表を載せてございますので御覧ください。

下線を引いたところが改正部分となっております。

それでは、前のページにお戻りください。

附則。

この要綱は、公布の日から施行し、令和６年４月１日から適用する。

提案の理由につきましては、会計年度任用職員の給与の決定及び支給等に関する規則の改正
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及びセンター開所時間の変更に伴い、所要の改正を行おうとするものであります。

具体的には、会計年度任用職員の給与の決定及び支給に関する規則、令和６年陸別町規則第

１号の改正に伴う文言の改正並びにセンターの開所曜日がその年度によって変わるため、セン

ター開所時間に関する文言について、今回改正するものであります。

以上、雑駁ですが説明とさせていただきます。

以降、御質問によりお答えしてまいりますので、御審議のほどよろしくお願いいたします。

○有田教育長 議案第１４号の質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 それでは、議案第１４号について、原案のとおり決定することに御異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

○有田教育長 異議なしと認め、議案第１４号は、原案のとおり決定しました。

議案第１５号については、公開することにより個人の権利を侵害する恐れのある事項であり

ますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第１号の規定により非公開としたいと

思います。

また、議案第１６号につきましても、教育事務の議会の議案について、町長より意見の申し

出に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第４号の規定に

より非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○有田教育長 それでは、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより、会議を公開とします。

◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。

委員の皆様から、何かございませんか。

（「なし」の声あり）

○有田教育長 事務局からはありませんか。

（「なし」の声あり）

◎閉会宣告

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和６年第８回陸別町教育委員会会議を
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閉会といたします。

どうも御苦労さまでした。

閉会 午前１０時０１分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 山 本 奈都子

（会議録署名委員逝去により上記委員に変更）

会議録作成職員 角遠 藤 香 奈


